

## 涉嫌作弊的哈佛學生請假休息

駐舊金山臺北經濟文化辦事處文化組

哈佛大學的官員拒絕承認或否認週二由運動畫報(Sports Illustrated)所作出的報導內容。該報導指稱該校明星球員之一，Kyle Casey 就是請假的幾個學生之一，但記者無法聯絡上他。該大學目前也不願意說明有多少學生目前已經自願請假，也不願意說明當中有多少人是在校隊隊員。

週二是大學部學生可以申請休學而不必負擔任何學費的最後一天，雖然學校仍可能會收取數百元美金以支付宿舍等費用。但是學校行事曆卻錯把截止日列為週三，所以大學表示那天也還會接受免學費休學的申請。週二也是本學期選課的最後一天，而學期早在一週前已經開始了。

該大學在八月三十日表示該校正在調查去年春天一場在家考試當中半數學生都參與作弊的醜聞，有些人合作解答，有些人直接抄襲答案。哈佛大學不願意說出那堂課的課名，但是數名被指控的學生指出那是一堂政府課程，國會概論，有 279 名學生選修，意欲有超過 100 名學生都涉嫌其中，使得這個作弊案件成為該校記憶中最大的一件。

那堂課一直以來都以給分很甜、課程要求不嚴格聞名，所以根據學生說，那堂課有很多選課學生都是希望利用時間參與運動練習的運動員。但是根據不明原因，教授那堂課的助理教授 Matthew B. Platt 在去年開始讓那堂課變得難多了。

最後決定每個學生個案情形的責任落在哈佛大學行政董事會(Harvard College Administrative Board)的身上，而整個過程預計花上數月。

有些學生在上週的面談當中說他們之所以會寫出相同答案的原因是因為他們分享課堂筆記或是都尋求擔任助教的研究生的幫助，而他們知道這些行為都是被允許的。其他學生則承認和同學合作答題，儘管他們知道考試規則上說不可以這樣作，但他們說這樣的行為早就被廣泛接受了。

哈佛的校規針對作弊行為定有各種不同的處罰，最嚴重的是停學一年，但是對於校隊選手來說，這有附帶的風險。一名運動員最多只有四年為學校參賽的資格，而如果在一年當中即便僅參與過一場賽事就被停學的運動員，也算是用掉了四年中的一整年。但是如果在參賽前就自願休學，則可以保留完整一年未來參賽的權利。

根據一名哈佛大學官員及一名和離校學生討論過的學生表示，至少有幾名被調查的學生都已經自願休學了，或是計畫要休學。該名學生說有幾個要休學的學生都是運動員。

這兩個人都希望報導中保持匿名，因為大學認為這個議題是學校的機密。

在 2005 到 2010 間，平均每年有 17 名學生因為學術上的不誠實行為而被要求離開學校。而每年有超過 200 名學生都因為各式原因而自願休學。

資料來源：2012 年 9 月 12 日 紐約時報 A19 版

連結網址：

<http://www.nytimes.com/2012/09/12/education/harvard-cheating-suspects-go-on-leave.html?smid=pl-share>

